
Resumen Ejecutivo Estudio Importancia del padre 

¿Su padre influyó de forma positiva en cómo usted es padre o madre hoy? 

51% de los chilenos opina que le influyó de forma positiva y a un 16% no le 
influyó. 
Al 67% de quienes tienen 55 años y más, sí les influyó positivamente 
Al 56% de quienes tienen 35 a 54 y al 33% de quienes tienen 18 a 34 les influyó 
positivamente 
En la estratificación por zona, un 57% de los encuestados de la Zona Sur opina 
que su padre sí influyó en su forma de ser padre o madre, al igual que un 52% de 
la Zona Norte y un 46% de la Zona Centro.  
En la estratificación por GSE, un 57% del ABC1 opina que sí influyó su padre de 
forma positiva en cómo es padre o madre ahora, versus un 55% del grupo D y E, y 
un 48% del C3 y un 44% del C2.  

¿En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva? 

31% En tomar sus propias decisiones 
21% En la seguridad que le entregó 
15% En sentirse querido 
14% En el cuidado que recibió de él 
33%hombres y 29% mujeres, en el ejemplo para tomar sus propias decisiones 
22% hombres y 20% mujeres en la seguridad que el padre le entregó 

¿A quién corresponde el cuidado de los hijos? 

92% A ambos padres por igual 
8% Solo a la madre 

¿Cree que el papel del padre hoy se entiende de forma más cercana que 
hace unos años? 

80% cree que sí  

¿El padre tiene más responsabilidad económica que la madre en los gastos 
de los hijos? 

83% Piensa que ambos tienen igual responsabilidad  
17% Piensa que el padre tiene más responsabilidad que la madre 

¿El papel del padre dentro de la familia es decisivo para el desarrollo de los 
hijos? 
73% cree que el papel del padre es decisivo para el desarrollo de los hijos como 
personas y un 19% piensa que no 
77% de los hombres afirma que sí 
70% de las mujeres afirma que sí 
 

 



Ficha técnica 

 

Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas 

geográficas y grupos socioeconómicos, de 165 comunas del país equivalentes al 

82,1% de la población total de Chile. 

 

Tamaño muestral: Respondieron un total de 1.210 entrevistas, hombres y 

mujeres de 18 o más años bajo filtro de ser padres o tutores de menores y 

adolescentes escolares, de un total 14.096 envíos preconfigurados del panel, con 

un porcentaje de respuestas efectivas de 8,5% en el plazo definido, con un *total 

de 1097* entrevistas exitosas (113 abandonos). Datos no estratificados ni 

proporcionales por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas 

Geográficas. 

 

El margen de Error Muestral: Se estima en 2,96% bajo supuestos de 

aleatoriedad simple y un nivel de confianza del 95%. 

 

Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el 

viernes 10 de noviembre al martes 28 del mismo mes de 2023. 

 


